



ПОЗДРАВИТЕЛЬНЫЙ АДРЕС

Уважаемый Александр Владимирович!
Уважаемый коллектив Педагогического института!

Примите искренние поздравления с 115-летним юбилеем Педагогического института Иркутского государственного университета!

За прошедшие 115 лет пройден большой путь и заложены лучшие традиции иркутского высшего педагогического образования. Созданный в 1909 году как учительский институт для подготовки сотрудников уездных и городских высших начальных училищ, Педагогический институт стал головным учреждением по подготовке педагогических кадров в Иркутской области. В его стенах сформирован профессиональный преподавательский коллектив, способный решать задачи по качественному обучению студентов. Из года в год преподаватели института передают знания и опыт своим абитуриентам, служат примером высокой нравственности и преданности своему делу. За всю свою историю институт выпустил более 135 тысяч выпускников, которые на практике реализуют полученные знания.

От всей души желаю Педагогическому институту дальнейшего процветания, всему его коллективу – крепкого здоровья, семейного счастья, смелых творческих решений, новых идей и перспективных планов, талантливых и благодарных студентов!

Председатель Общественной организации
«Ассоциация советов отцов
Иркутской области»,
депутат Законодательного Собрания
Иркутской области



М.М. Петров

г. Иркутск
2024 год